
První americký motorest v Čr

Ve třetím volném pokračování našeho di-
nerového seriálu se vracíme zpět do Čes-
ké republiky, abychom vám představili 
podnik, který vás ohromí nejen svým sty-
lovým vybavením. 
„Jůů, to je fakt jako v Americe...“, vyklouz-
ne z úst starší paní, která právě vstoupila 
do nablýskaného interiéru plného červené 
koženky, chromu, neonů a obrazů s americ-
kými auty... Možná v Americe nikdy nebyla, 
ale ve filmech ze zlaté doby jsou podobné 
dinery obklopené zrovna těmito auty oblí-
beným motivem. A jako v americkém filmu 
si budete připadat i vy. Přitom vám k tomu 
stačí jet po pětatřicítce na trase Hradec 
Králové - Brno a zastavit ve Vošticích po-
blíž Vysokého Mýta, pouhých 300 metrů 
od známé benzínové pumpy ONO. 
Myšlenka stylového amerického dineru 
s šachovnicovou podlahou vznikla v hlavě 
majitele, který ve Spojených státech žil. 
Myšlenka zakrátko přerostla v sen a ten 
se splnil loni v prosinci při slavnostním 
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Milujete AMeriku 50. A 60. let? rádi si pochutnáváte nA burgerech, uzených žebírkách, 
brisketu či lívAncích s jAvorovýM sirupeM? pAk pro vás MáMe jeden horký tip! 

buňky? Stěžejní jsou pravé americké snídaně, poctivé burge-
ry na sedm způsobů a stylové mléčné šejky. Pro fajnšmekry 
pak 300gramové steaky, žebra z vlastního smokeru, ameri-
can brisket či BBQ wings. Pro běžné pocestné denní polední 
menu za fantastických 99 Kč. „Základem úspěchu jsou kvalitní 
suroviny, vyzrálá masa, speciální koření a velká gramáž“, říká 
provozní dineru Honza Maršík. Jako sladká tečka za těmi vše-
mi dobrotami se nabízí lívance s javorovým sirupem, domácí 
cheesecake a nekonečná americká káva.     
Zacílenost na motorkáře a majitele US korábů je zřejmá, ale 
většinu běžných návštěvníků tvoří páry či rodiny s dětmi, kteří 
přijeli okusit, jak chutná Amerika. Většina z nich odchází spo-
kojená a někteří se opakovaně vrací. Z vlastní zkušenosti mů-
žeme návštěvu BBQ Smokehouse vřele doporučit.  

Text: Petr Bellinger
Foto: Zdeněk Samek, Radek „Caddy“ Beneš,  
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otevření prvního amerického motorestu 
u nás pod názvem BBQ Smokehouse. Ne-
chyběla při tom módní přehlídka modero-
vaná Patrikem Hezuckým a banda mafiá-
nů jako vystřižených ze střílečky 30. let. 
Od otevření tedy uplynulo osm měsíců, 
BBQ Smokehouse sbírá zkušenosti a hos-
tí stále více a více návštěvníků, kteří se 
už téměř neobejdou bez předchozí rezer-
vace, přestože už je v provozu i venkovní 
terasa, která navýšila kapacitu. Usměva-
vé servírky v růžových šatičkách dotváří 
atmosféru dobového dineru, kterému co 
do stylovosti snad chybí už jen jejich po-
hyb na kolečkových bruslích a obsluha 
přímo do oken amerických křižníků.
Kus pravé Ameriky žádá odpovídající ku-
linářský zážitek. A čím že to místní šéf-
kuchař pan Váňa pošimrá vaše chuťové 


